

3 февраля 2024 года в МБОУ-СОШ №3 проведена апробация итогового устного собеседования по русскому языку для родителей учеников 9-х классов. В апробации итогового собеседования приняли участие 4 родителей из четырех 9-х классов. (Карнаухова Антонина Валерьевна, Дьялонова Надежда Николаевна, Пенькова Ирина Петровна, Зыза Ольга Викторовна) .

Проводили апробацию организатор: Бешева Виктория Александровна, эксперты: учитель русского языка Игошева Людмила Алексеевна, учитель технологии Морозова Ольга Владимировна.

Уважаемые организаторы и эксперты!

Я хочу поделиться своими впечатлениями о процедуре апробации устного собеседования, в которой мне довелось участвовать в качестве родителя ученика 9-го класса.

Прежде всего, хочется отметить высокий уровень подготовки и организации мероприятия. Для проведения апробации устного собеседования была подготовлена аудитория. Мероприятие прошло организовано. Недостатков в организации апробации не выявлено. Сбоев техники не было. Было видно, что учителя и организаторы продумали каждую деталь, чтобы создать атмосферу максимально приближенную к реальной экзаменационной ситуации, что помогло мне понять, через что придётся пройти моему ребёнку в будущем.

В ходе апробации я оценила прозрачность критериев оценки, и мне было полезно наблюдать за тем, как эксперты взаимодействуют с экзаменуемым, как ведётся диалог и поддерживается конструктивная обстановка.

Также хочу выразить признательность за возможность самостоятельно попробовать себя в роли ученика. Это дало мне понимание трудностей и вызовов, с которыми могут столкнуться наши дети, и подчеркнуло важность нашей поддержки как родителей.

В целом, я считаю эту инициативу очень полезной, так как она способствует не только подготовке учеников, но и привлечению родителей к образовательному процессу и укреплению диалога между школой и семьёй.

С уважением, Ольга Викторовна.